توسيع كسور 
أكمل الناقص لتوسيع الكسور التالية  الى مقام 12 . وأذكر عامل التوسيع
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أكمل الناقص لتوسيع الكسور التالية  الى مقام 18 . وأذكر عامل التوسيع
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وسع الكسور التالية بواسطة عامل التوسيع  3 :
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أكمل الناقص:


[image: image19.wmf]8

  =  
[image: image20.wmf]5

4

                        
[image: image21.wmf]9

  =  
[image: image22.wmf]4

3

                          
[image: image23.wmf]20

  =  
[image: image24.wmf]6

5



[image: image25.wmf]10

  =  
[image: image26.wmf]2

1

                         
[image: image27.wmf]12

  =  
[image: image28.wmf]3

2

                        
[image: image29.wmf]24

  =  
[image: image30.wmf]8

3


أرسم دائرة حول الكسور التي تساوي   
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هل   
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  هو توسيع للكسر 
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  ?  ___________

أشرح أجابتك : _______________________________________________

أكتب 5 كسور مساوية لـ  
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_____     ,     _____      ,     _____     ,     _____     ,     _____

أكمل الناقص:
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